

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	自由時報	刊登版面	生活新聞	刊登日期	105/01/10(日)
------	------	------	------	------	--------------

[設為首頁](#) | [TAIPEI TIMES](#) | [yes123求職網](#) | [爆料投訴](#) | [廣告](#) | [手機版](#)

自由時報 Liberty Times Net | [自由體育](#) | [自由娛樂](#) | [自由評論網](#) | [Style](#) | [3C科技](#) | [汽車頻道](#) | [自由FUN送台](#) | [Weekender](#)

[即時](#) | [報紙](#) | [焦點](#) | [政治](#) | [社會](#) | [地方](#) | [生活](#) | [言論](#) | [國際](#) | [財經](#) | [體育](#) | [娛樂](#) | [消費](#) | [副刊](#) | [video](#)

社區親子彩繪 守護兒童一起來

2016-01-10 11:35

〔記者王涵平／台南報導〕「守護兒童~走入社區」，百餘位親子上午參加後壁區嘉田社區彩繪活動，編織社區守護網，讓兒虐絕跡。

北台南家扶推動「守護兒童~社區興力服務方案」，在嘉田嘉民社區陸續開辦親子廚房、親子講座等活動，在市議員賴美惠、嘉田里長林順福等人號召下，今邀約150名社區親子、志工、家扶青年齊集於上茄苳顯濟宮前，舉辦「從心出發~愛社區親子彩繪」活動，在社區創意藝術總監沈士展帶領下，以農村、親子、家扶為主題，彩繪牆面達200多公尺。



後壁區上茄苳社區親子彩繪，幼童樂在其中。（記者王涵平攝）



北台南家扶在後壁區上茄苳社區辦理親子彩繪，以兒保為創作主題。（記者王涵平攝）

目前任教於吳鳳科大的沈士展，幼年因學習障礙曾幾度遭老師、同學嘲諷為「笨蛋」，因家人的愛、不放棄，讓他靠藝術走出一片天，也特別能體會被標籤或有學習議題孩子的處境，99年積極投入守護兒童的公益工作。

他說，社區是最能關注及陪伴孩子成長的地方，為了順利完成社區彩繪大工程又能同時兼顧美感及創作，與熱心的同事粗略描繪底圖，再由親子一起動手彩繪。

北台南家扶資深社工師何秋慧表示，在上茄苳社區展開需求調查及資源盤點，深刻體會把服務帶入社區、改變孩子的重要性，同時要感謝贊助油漆的永記造漆公司，提供魯飯及湯品的社區媽媽、提供古早味粉條冰的二嫂烘焙屋，讓社區親子共渡一個快樂又有意義的假日。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--